[image: image1.jpg]( 1. Sofia escribi6 varios niimeros en el recuadro que se muestra a
continuacion:

Teniendo en cuenta que todos los
caracteres que escribi6é Sofia perte-
necen a un mismo grupo de nime-
ros, podemos inferir que ese grupo
esta formado por niimeros que son
el cuadrado de nimeros

C. irracionales. D. primos.

A. impares.

B. pares.

< 2.7‘1 Un submarino levanta su periscopio por encima de la superficie
del mar calmado. El periscopio proyecta una sombra de 24 metros
en la superficie del agua, como se ilustra a continuacion:

”\ De acuerdo a los datos anterio-
'& res, se puede inferir que la altura
| W 3lm* aproximada del periscopio por
7 it R encima de la superficie del agua

esde

A. 27,5 metros.
B. 20 metros.
C. 39 metros.
D. 7 metros.

@ Vanesa utiliza una manguera para llenar con agua un recipien-
te con capacidad para 8 galones. El siguiente grafico representa la
cantidad de agua en el recipiente durante un periodo de 10 minutos.
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Apartir de los datos del grafico, se puede inferir que el flujo del agua
se detuvo

A. 2 veces para un total de 2 minutos.
B. 2 veces para un fotal de 3 minutos.
C. 3 veces para un total de 3 minutos.
D. 3 veces para un total de 7 minutos.

@ El tridngulo de Pascal es un tridngulo de nimeros enteros, infi-
nito y simétrico. Se empieza con un 1 en la primera fila, y en las filas
siguientes se van colocando nimeros de forma que cada uno de
ellos sea la suma de los dos nimeros que tiene encima. A continua-
cion se ilustra una vista parcial del triangulo de Pascal.

‘De’ acuerdo a lo anterior, es
- correcto firmar que los ndme=
ros que forman la fila nimero
7 del triangulo de Pascal son

A. 1-8-28-56-79-56-28-9-1
B. 1-7-21-35-35-21-7-1

C. 1-6-15-20-15-6-1

D. 1-5-10-10-5-1
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@ Un_ grupo de nifios utilizé tres contenedores de cartulina para
construir un fuerte en el patio de juegos. Las vistas superior y frontal
$Se muestran a continuacion:

A partir de las vistas se puede
deducir que los tres contene-
dores utilizados para cons-
truir el fuerte fueron

%
A. tres prismas rectangulares.
B. dos cubos y un cilindro.
C. un prisma rectangular, un cubo y un cilindro.
D. dos prismas. rectangulares y un cubo.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 6 Y 7 DE ACUERDO

CON EL SIGUIENTE TEXTO
r PESOS EQUIVALENTES. :
Elgréfico a continuacién PARA VENUS Y LA TIERRA 1
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@ ¢Cudl es el peso de una persona en la Tierra si su peso equiva-
lente en Venus es 44 libras?
A.301b. B. 40 Ib.

C.50Ib. D. 60 Ib.

(7. Pedro quiere saber cual es su peso en Venus. Si al subirse a
una balanza en la Tierra ésta marca 80 libras, ¢ cuénto marcaria en
Venus?

A. 61,6 Ib. B. 70,4 Ib.

@ Por cada 20 millas reco-
rmidas el carro de Ivan consu-
me un galon de gasolina. Ivan
debe conducir de la ciudad 1
a la 2. ;Cuéntos galones de
gasolina consumira el carro de
Ivén durante este recorrido?

C. 52,8 1b. D. 61,01b.

C. 200

A. 10 B. 40

@ Liliana realiz6 una en-
cuesta entre sus compafieros
acerca de cual era su materia
favorita. Los resultados son los
mostrados en la tabla:

De estos resultados, Liliana i o
concluyé que Artes era la materia favorita de todos los estudiantes
de su colegio. El promedio aproximado de favoritismo por materia
fue de:





[image: image2.jpg]@ Los precios de las entradas al acuario de Santa Marta se mues-
tran en la siguiente tabla:

El lunes el acuario vendi6 63 entradas para adultos, 97 para nifios y
12 para jovenes. Es correcto afirmar que el acuario recibié por con-
cepto de entradas, aproximadamente

A. $ 3.000.000 B. $ 2.000.000
C. $200.000 D. $60.000

(11)'.75 Sonia, la mama de Lorena, tiene seis afios mas que tres veces
la edad de Lorena. ;Cuéntos afios tiene Sonia si Lorena tiene 10
afios?

A. 30 afios. B. 36 afios.
C. 40 afios. D. 46 afios.

@ Tania est4 haciendo una pulsera de 19 centimetros de largo
para su abuela. La pulsera tiene 9 piezas rojas. El resto de la pulsera
se completara con piezas plateadas. M s ¥

De acuerdo a la informacién anterior, se puede inferir que para com-
pletar la pulsera de 19 centimetros se necesitaran

A. 11 piezas plateadas.
B. 10 piezas plateadas.
C. 25 piezas plateadas.
D. 38 piezas plateadas.

@ Para la clase de Artes, Mauricio necesita elaborar un cilindro con
un pliego de cartulina.

El modelo que Mauricio podria trazar en el pliego de cartulina para
armar el cilindro seria

A,

(1‘?;5 Dos conjuntos de niimeros se representaron mediante un dia-
grama de Venn, de acuerdo a cierta regla numeérica.

A, B.

A partir del diagrama, se puede inferir que los nimeros en la inter-
seccion de estos dos conjuntos son

A. miltiplosde 5y de 7.
B. factores de 700.

| €. multiplos de 30 y de 10.
D. factores de 840.

@“ Para un proyecto de manualidades,
Alicia armé un cubo ensamblando tres
piezas de madera. El cubo terminado se
ilustra a continuacion.

El juego de piezas que Alicia pudo haber
utilizado para armar su cubo fue:

@\‘ Un ecologista advirti que el 4% de la selva amazonica desapa-
rece cada afio; la funcion que representa el porcentaje de selva ql
finalizar el enésimo afio es: 3
A. F(n) =100 - 4n

C. E(n) = 100 (0.96)"

B.F(n)=096"
D. F(n) = 100/ (0.96)"

RESPONDA LAS PREGUNTAS 17 Y 18 DE ACUERDO ¢
CON LA SIGUIENTE INFORMACION t

e Santander en Bucaramanga
ENE FORMA DE cuadrado, su lado
‘ metros, como se indica en a

@ Para ir del extremo B al D, se deben recorrer

A 60v2'm. B.60m.  C.120m.  D.120 \2'm.
@:‘ La tangente del angulo T es:
A N2 B.\3' c.1 D.\2'2 :

@ Abelardo esta creando
una nueva cuenta de correo
electronico, para lo cual ne-
cesita una clave de 7 carac-
teres. Abelardo quiere utilizar /
las tres primeras letras de su

nombre (a, b y e) seguidas
por-los 4 digitos del afio ‘en

que naci6 (1984):" « F

El numero de claves diferen-
tes que se pueden crear es €

A. 72 B. 144
C. 288 D. 576




[image: image3.jpg]0. Un auto sale de A hacia B a 120 Km/h. En ese mismo inéiante,
sale de B hacia A un camion a 90 Km/h. Si se sabe que la distancia
entre Ay B es de 525 Km., el tiempo que tardaran en encontrarse
es de

A. 1,5 horas. B. 2 horas.
C. 2,5 horas. D. 3 horas. &





